

无麦火箭战绩平平,无姚火箭战绩不错

姚明反思:这是咋啦?

在受伤之后姚明只在家里休息了三天的时间就又回到了训练场上。日复一日,每天早晨九点姚明像上班族一样准时出发,然后到达训练馆以后重复着枯燥的器械练习。昨天,姚明在受伤之后第一次将保护膝盖的护具拿掉,进行了体能训练。在与记者的聊天中,姚明坦言,他现在压力很大,毕竟在麦蒂带领下,球队的战绩很好,而没有麦蒂的日子,他带领的球队战绩却很糟糕,他正在反思这个问题。

第一次拿掉了护具

昨天火箭与太阳队比赛开始之前,姚明在受伤之后第一次将保护膝盖的护具拿掉,进行了体能训练。姚明要弯腰去捡体能教练抛在地上的实心球,并将皮球尽可能高地抛向空中。姚明训练得非常刻苦,对于他的所有动作,火箭的体能教练都给出了高分。

但这样的恢复进度并没有让姚明感到满意。当谈到自己身体感觉的时候,姚明确说:“我感觉很坏,每年这个时候都要受伤,今年受伤时间比去年更长。去年六周,今年多两周,让我的体能下降到了零,之后才能往上升。我现在只能做一些力所能及的练习来恢复,这个是不能急的。因为膝盖的伤和其他部位的伤不一样,其他地方的支撑力都不如膝盖严重。我也想尽快回到球场,但是我不能自作主张,我一定要配合医生,听从他们的建议。”

现在,姚明走路还需要借助拐杖,姚明确说会在下周接受复查,按照原计划是在三周以后就可以丢掉它。姚明确说,他每天会训练三个小时左右,为了保持手感,他也会经常坐在板凳上投篮,强度并不小。

看电视为火箭加油

因为每天都有训练任务,为了不影响第二天的训练,姚明一般晚上都会呆在家中休息,主场他很少去,客场他更是不会跟随火箭前往。姚明确说,“不能打球,我现在只能坐在电视机前为队友加油了。”除此之外,姚明还会经常看录像带,包括火箭队的也包括其他队的,这是姚明最喜欢做的功课,“在我看来,看录像对我的帮助很大,我上个赛季受伤的时候,也看了很多录像带,研究了各队的情况,对我受益匪浅

浅。”

现在,火箭队打得非常好。姚明也为球队感到高兴,“从现在的情况看,进入季后赛的希望非常大,因此我要好好恢复,争取在复出后可以有一个好的状态来迎接季后赛。”

高兴之余也有困惑

在没有姚明的時候,火箭在麦蒂的带领下取得了不错的战绩,姚明在高兴之余,心头也涌上了一丝困惑:“我感到非常愧疚,我不断地在想,是不是我哪方面做得不好,做得不够。特别是在麦蒂受伤的时候,我们球队的战绩没有现在这么好。我也不断地在反思,因此我也和我的教练谈了,这一定是有原因的,我在的时候输,穆大叔在的时候却赢。”

“但是由于我和穆托姆博的特点不一样,比如在篮板球方面,穆托姆博做得不错,就能限制对方的进攻,但是他的投篮比我少。在场上的职责不同。不管怎么样,我已经和教练深谈了,要以穆托姆博为榜样,找出自己的不足,在训练中加强。穆托姆博的有些东西我可能做不到,因为天赋不一样,但是我能做到的,我不会放弃。”

现在关于火箭队的交易流言不少,但姚明并不想就这些事情发表自己的看法,姚明确说:“这些问题不是我应该考虑的,因为这和教练的思想,球队的建设有着关系,我不方便谈,我只能谈中锋。因为在NBA的中锋中,每个人都是我的竞争对手。我只能从我自身的位置上去谈。”

上赛季姚明的受伤,反而让他在后半赛季一举完成了从一流中锋向超级中锋的蜕变。这次姚明的复出,能够给我们带来什么呢?还有六周左右的时间,一切,到了那个时候就会见分晓。

新文



姚明:难道真是我的问题吗?(设计台词)

夏松:不要着急,安心养伤

火箭近来胜多负少,昨天网上有文章指出,姚明看着队友们取得胜利,心里已经有些发急,开始反思自己。

昨天,记者采访了与NBA关系密切的经纪人夏松,让他谈谈自己的看法。夏松说:“在NBA对伤病恢复要求得非常严格,主教练都没有权利决定球员的复出时间,这必须是医生说了算的。”

姚明毕竟是一个中国球员,中国提倡轻伤不下火线。姚明在中国打了这么多年比赛,骨子里可能还有这种观念。这也能看出姚明对于火箭的感情。不过姚明现在需要做的就是安心养伤,不能着急,赛季是一个漫长的过程,姚明也需要调整好心态,要知道比赛永远是5个人的。”

快报记者 沈忱

麦蒂不在 火箭被太阳欺负



太阳队斯塔德迈尔(右)封盖火箭队的霍华德

新华社华盛顿1月17日体育专电 麦蒂在16日火箭队与小牛队的比赛中背伤复发,缺席了17日火箭队与太阳队的比赛。尽管没有了姚麦组合的火箭队打得很出色,但最终还是以91:100输给了纳什领军的太阳队。

火箭队前两节发挥很出色,第一节以28:19领先,第二节卢卡斯连续3次投篮成功,火箭的领先优势扩大到42:27。但是火箭队很快进入了得分瓶颈,太阳队乘机完成了一次16:0的高潮。火箭第三节曾以65:60领先,但是太阳队很快又打出了一个12:0的高潮,火箭队丧失了取胜的机会。

这场胜利是太阳队本赛季取得的第11连胜。

怪事! NBA惊现4打5

快报讯 昨天马刺主场对湖人第四节开始后,马刺场上只有4名球员,裁判在15秒后发现了此事,并根据规则立刻吹了主队一个技术犯规。这次低级失误出现在鲍文身上,马刺在第三节结束后只安排了邓肯替换奥博托上场,但鲍文误以为他也被换下场了。

这场比赛,科比为湖人队贡献了34分,带领球队以100:96战胜了马刺队。这是科比本赛季第12场得分超过30分,帮助湖人队获得了三连胜,而马刺则遭遇了二连败。

新文

直播提醒

江苏 VS 广东

19:00(江苏体育休闲频道)

龙虎斗,拼字当先

今晚7点,南钢大华队将在主场迎战领头羊广东队。南钢大华与广东是联赛中一对宿敌,本赛季,南钢大华客场以92:91一分险胜广东队,终结后者的联赛八连胜,一吐积压了两个赛季之久的恶气。不过说到今晚与广东队的比赛,南钢队上下都很低调,主帅胡卫东表示,谁能拼到最后谁就有可能取得胜利。

赛前,南钢静悄悄

与广东队比赛之前,南钢队出奇地平静。与一场普通的比赛一样,上午练力量,下午跑战术,丝毫闻不到恶战来临前的硝烟味。

赛前的队会上,老胡强调最多的就是心态。“我们与广东队互相都很熟悉,你们不要把他们想得太可怕了,我们在客场也赢了他们;但也不能轻视对手,广东确实是一个有实力的队伍。大家把心态都摆正一点,我们的实力已经在一个水平上,就看谁能去拼了。”老胡说。

让老胡欣慰的是几个主力队员的状态。与云南队的比赛,老胡让张成和大唐休息了挺长时间。为的就是让他们保存体力打广东。昨天下午的训练中,队员的状态也让老胡感到欣慰。“队里没有伤病情况,总体上讲我们现在的状态还是不错的。就看队员们的表现了。”老胡这样告诉记者。

事实上,易建联的回归确实是对南钢的一个威胁。在前晚比赛结束之后,助理教练就告诉老胡,易建联回来了,而且打山东发挥还不错。与广东

队比赛之前,队里不愿意放弃一丝了解对手的机会。因为对南钢队而言,要想在常规赛结束之前,占据一个有利的位置,任何一场比赛都要去竭尽全力了。

外援要证明自己

前一段时间闹出外援风波之后,经过教练和俱乐部领导的沟通之后,两个外援也渐渐了解队里的安排,与山西队比赛加上轮与云南队的比赛,两个老外坐了两场板凳。不过卡洛斯和汤普森都很理解教练的安排。

“教练要我们留着力气打广东啊。”卡洛斯笑着说。事实上,在客场打吉林队的时候,两个老外就为了上场时间与教练闹了别扭。“你们的上场时间我会根据需要来安排,最重要的是能够赢得比赛。等打广东的时候,你们都可以打,但是必须都要给我打出水平来。”听完老胡的话,两个老外点头称是。

昨天训练中,两个老外的积极性非常高,老胡看在眼里喜在心里。“打广东,我们要证明自己的价值,也要帮助球队获得胜利啊。”训练结束之后,两个老外笑着对翻译说。

快报记者 沈忱

网友调查

江苏广东谁会胜?

江苏胜占60%

广东胜占39%

说不清占1%

(数据来自搜狐网,截至昨晚10:00)

大唐留足力气打广东

与云南队的比赛,唐正东仅仅打了31分钟就拿到了40分,按照这样的效率,打满全场的大唐甚至有打破自己得分纪录的可能。不过,为了在今晚的比赛中,能够力拼广东,大唐放弃了这个机会。

昨天下午的训练结束后,大唐懒懒地躺在床上与朋友“煲电话”。现在的大唐是这样,越是恶战来临,赛前他越显得放松。床头摆着刚刚买的书,书边还摆放着一些朋友们带来的零食。一包坚果已经被大唐吃了一半。别看赛前的大唐这么悠闲,其实他已经做好了准备。

“与云南队的比赛,对手确实很困难,在这样的对手身上没有必要证明什么东

西。而且老夏是老胡的师傅,总要给师傅一些面子,而且人家确实人员不整齐。所以破什么纪录我还真没有想过。”大唐说。大唐没有否认上场比赛自己早早下场是为了留足力气拼广东,因为在赛前的准备会上,大唐特意提出自己少打一会,面对大唐的积极举动,教练欣然应允。

易建联在上轮广东打济南的比赛前赶回了球队,并帮助球队取得了胜利。昨天,阿联也随队来到了南京。不过大唐把他与阿联之间的对决看得很淡:“阿联是个很职业的球员。但我们应该不会在场上对位。我现在状态很好,所以明天的比赛去拼吧。我想谁赢谁输都很正常啊。”大唐说。

快报记者 沈忱

CBA全明星赛落户义乌

快报讯(记者 沈忱)昨天,中国篮协在北京宣布,今年CBA联赛将于2月9日-11日在浙江义乌梅湖体育馆举行。

尽管此前已经有消息确定义乌将举办本赛季的全明星赛,但由于受到了“义乌球迷骚乱”事件的影响,义乌赛区能否成功地举办本赛季全明星赛一度遭到质疑。但是现在,通过各方面的考察,最终篮管中心还是放心地将本届全明星赛放在义乌赛区举行。“我们将尽力做好这次全明星赛的安保工作,保证全明星赛

的顺利进行。”义乌体育局副局长楼良四表示。此前,篮管中心曾对义乌赛区进行严重警告、罚款2万元,并取消优秀赛区评选资格。义乌球迷协会会上楼建平表示,“我们义乌人有自己的风格,一定要协助赛区把全明星赛办好,用事实给中国篮协一个答复,展示义乌人的形象。”此前,有消息传出,广州也想申请举办此次全明星赛,而因为“义乌的骚乱事件”,篮管中心也的确考虑多改变全明星赛的举办地,但最终,经过研究,今年的全明星赛还是落户义乌。上赛季,CBA全明星赛曾在上海举行。